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Београд - Лидер Ллиберално демократске партије (ЛДП) Чедомир Јовановић изјавио је
данас да држава после агоније из које је изашла након договора са ЕУ мора да напусти
анемичну и конфузну политику коју води.
  - Држава мора да се врати у онај простор у којем је потребна, а где је сада нема или је
присутна на погрешан начин. Треба нам јак институционални живот, ред у земљи,
ефикасан парламент, али нам није потребна држава као пословни партнер - казао је
Јовановић у центру Београда, где је ЛДП почела да представља пакет антикризних
мера "Нова политика - Нова економија".

  

Према његовим речима, економска политика се не може свести на демагогију и
стварање општинских фабрика иза којих стоји држава како би одржала та Потемкинова
села.

  

Лидер ЛДП навео је да власт мора да понуди јасну европску агенду која мора бити израз
животних очекивања грађана, а која се не може сводити на параграфе.

  

Као неке од мера, Јовановић је предложио стимулисање запошљавања младих, тако што
би се свако запошљавање особа млађих до 35 година ослободило за 50 одсто
оптерећења по доприносу, промена услова кредитирања, затим ревидирање
инвалидских пензија.

  

- Као друштво морамо да одговоримо на два једноставна питања – како млад човек у
овој земљи може да дође до посла и како мозе да живи у свом стану, уместо сто је
принуден да се са децом усељава у дечије собе, родитељског дома у којима је одрастао -
казао је он.

  

- Регионална политика државе мора бити драстично промењена – рекао је лидер ЛДП и
навео да је у политици према Косову и Метохији потребан отворен дијалог Београда и
Приштине.
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- Срби на Косову немају ништа од нашег бусања у јуначка прса на резираним
конференцијама, док живе без струје и прихода. Власт мора искористити шансе из
Ахтисаријевог плана, а оне су велике и отварају простор за децентрализацију и
формирање низа српских опстина на Косову и њихове специјалне везе са Београдом.
Све ово мора бити део европске агенде коју предлажемо", закључио је Јовановић.

  

(Данас)
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